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　　●電話・Fax・メール・葉書にてお願いいたします。

　　　　　Tel. ０３（３２１９）２０２７

　　　　　Fax. ０３（３２１９）２０２６

　　　　　ﾒｰﾙ：info@hanga-do.com

　　　　　〒 101-0051　東京都千代田区神田神保町 1-12　雅樂川ビル 1F

　　●送料は実費を頂戴いたします。

　　●ご送金は下記口座にお振込みください。

　　　　　①三井住友銀行　神田支店（普通）１０６４０９３

　　　　　　　　　　　　　口座名　有限会社  版画堂

　　　　　②郵便振替　００１８０－６－４１４８１２　版画堂

＜営業日＞ 火～土（日・月・祝祭日休業）10:30am ～ 6:30pm

	            http://www.hanga-do.com/

ご注文の方法

A　高橋幸子� 1,100
『あっはっはトランプ　
2022　令和4年　CALENDAR』　
判型21×29.7



1 ｜

外　国

2　ジャック・カロ「犯罪人の捜索」� 50,000
『戦争の悲惨』（大）9　1633年　紙寸8.5×18.5　銅版　
マージン少断ち　作品台紙に貼付

5　伝・ニコラース・ベルヘム� 50,000
「作品」　17世紀　28.5×28　チョーク画
紙面3枚貼り合わせ　全体少ヤケ　シミ　
＊Nicolaes・Berchem （1620 ～ 1683）　オランダの画家・版画家

3　ジャック・カロ「報償の分配」� 50,000
『戦争の惨禍と不幸』（大）18　1633年　紙寸8.5×18.5　銅版
マージン少断ち　作品台紙に貼付

4　ジャック・カロ� 80,000
『戦争の惨禍』（小）6点と表題絵1点　
1636年　各5.2×11.5　銅版　少ヤケ

1　「西洋木版挿画本零葉」1葉� 150,000
紙寸27.4×18.7　／表裏　英文　47行　2段／木版挿画1図（8×6cm）／私製バインダー（33×22.3ｃｍ　板に革装バンド）
紙面ヤケ　シミ　マージン切れ　バインダー上部綴じ紐切れ　
旧蔵者英文識：ヤコブス・デ・ウォラギネ『黄金伝説』零葉　1498年或は1527年版　版元ウィンキン・ド・ウォルド （英国）

〈表〉 〈裏〉



｜ 2 

外　国

11　オーギュスト・ルノワール� 80,000
「ルイ・ヴァルタの肖像」　1904年　30×24　限1000　刷サイン　
リトグラフ　マットヤケ　画面左中央少シミ

8　フランシスコ・デ・ゴヤ� 25,000
「お前にはふさわしい」　『戦争の惨禍』6
1808 ～ 1814年　12.3×19　銅版　ステート
不明　全体ヤケ　マージン上辺切れ5 ヶ所

（裏面よりテープで補修）　左右辺少切れ

7　フランシスコ・デ・ゴヤ� 20,000
「恐怖の妄」　『妄』2　1820 ～ 1828年作　
22×31.8　銅版　ステート不明
経年ヤケ　裏面メキシコのギャラリー印

10　シャルル・ドービニー� 50,000
「フォンテーヌブロー付近の風景」　1882年　30.5×49.7
銅版　マキシム・ララン刻　ララン鉛筆サイン　少ヤケ

6　レンブラント「蝋燭の灯のもとで机に向う書生」� 500,000
1642年作（刷年不詳）　14.7×13.5　銅版　額装用台紙に貼付

9　フランシスコ・デ・ゴヤ� 30,000
「師匠への贈り物」「浮き沈み」　
『気まぐれ』47・56　1793 ～ 1807年作
各18.5×12.5　銅版2点　ステート不明　
裏面板ヤケ



3 ｜

外　国

12　アンリ・ルソー� 80,000
「蛇使いの女」　47.5×55.7　限100
銅版　刷師サイン　ラクリエール版
保存不良　全体ヤケ　汚れ　
厚紙で裏打

15　オーギュスト・ロダン
「アンリ・ベック」　1883年　
15×19.4　銅版　全体ヤケ　
マージン上部テープ跡　下部シミ
裏面ヤケ　※アンリ・ベック（ロダ
ンの友人で劇作家）
100,000

14　オーギュスト・ロダン
「ロンド（輪舞）」　制作年不詳（1883
年頃か）　7×12　紙寸21.8×18.1　
銅版　経年ヤケ　マージン少断ち　
上辺と左辺1 ヶ所ずつ切れ
下部シミ　裏面テープ跡
80,000

13　ジョルジュ・ルオー「水晶」　
『ユビュ王の再生』（ミニチュア版）より
1955年　8×5.5　限210　銅版
7,000

18　ジョルジュ・ルオー� 65,000
「護民官または理想」　『グロテスクな人物
たち』より　1927 〜 1929年頃　29×22　
サイン　銅版　マージン下辺折れ　少ヤケ　
額上部傷み

16　ジョルジュ・ルオー「結婚式」
『ユビュ王の再生』より　30.7×22　
限305　銅版　全体ヤケ　裏面ヤケ
13,000

17　ジョルジュ・ルオー� 60,000
「世は様々なれど・・・」　『ミゼレーレ』22
1948年　58.8×43　限425　銅版　マットヤケ　
マージン少シミ　裏面ヤケ多

〈裏面〉
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外　国

20　アンリ・マチス� 25,000
「pour　Nous　Deux」　
『ヴィサージュ』より　1946年　30×25　
限230　リトグラフ　少ヤケ

19　ジョルジュ・ルオー「裁判官」
『悪の華』より　1936 ～ 1938年　
34.5×24　限250　銅版　少ヤケ　
少汚れ
50,000

26　クリフ・パーフィット『アド・スネルダース蔵書票』� 5,000
1984年頃　判型18×17.5　銅版書票34枚　英文解説

23　エルンスト・フックス「作品」
51.5×31.3　限300　サイン　銅版　
少ヤケ
40,000　　

21　ヘンリー・ムーア「象の骨」　
1970年　30.5×23.7　限100　サイン　銅版
40,000

22　ピエール・ボナール
「モリトール通り」　35×23　サイン
リトグラフ　経年ヤケ　少マットヤケ
裏面少ヤケ
80,000

24　マルク・シャガール「作品」   � 50,000
『寓話』56　1952年　30×24　限100　サイン
銅版　全体少ヤケ　マットヤケ　少シミ　
裏面ヤケ多

25　C. メクセパ「卓」� 10,000
1973年　6×6.7　サイン　銅版　裏面少ヤケ



5 ｜

外　国

29　アンディ・ウォホール「U」　
『A is an Alphabet』より　1964年　22×12
シルクスクリーン
40,000

30　アンディ・ウォホール「O」　
『A is an Alphabet』より　1964年　13×12
シルクスクリーン
40,000

28　ジャック・ヴィヨン� 150,000
「マルセル・デュシャンの肖像」　1956年？　24.7×19
限50　サイン　銅版　少ヤケ　裏面（少シミ　少ヤケ　
上辺と左辺に紙テープ跡）

27　マルセル・デュシャン「準ロダン選集」� 650,000
1968年　プレート寸34.5×24.5　紙寸50×32.5　限50　サイン　銅版　
ヤケ修復



｜ 6 

外　国

31　銅版画集『THE  INTERNATIONAL  AVANT-GARDE 』1� 800,000
1962年　Galleria Schwarz刊（ミラノ）　判型30.6×24.6　限60　エンリコ・バイ／ Gianni Bertini ／ Camille Bryen ／ Marie Carlier ／
Bill Copley ／コルネイユ／ロベルト・クリッパ／ Lucio Del Pezzo ／堂本尚郎／ Ferró ／ルーチョ・フォンタナ／ Roland Giguère ／
Henri Ginet ／浜口陽三／ウイリアム・ヘイタ―／ Horst-Egon Kalinowski ／ Jacques Lacomblez ／前田常作／ Hans Meyer-Petersen ／
ジャン・ティンゲリーの20作家による銅版画集　作品ほぼ良好　外函（少擦れ　少傷）



7 ｜

外　国

32　エリック・デマジエール  銅版画集『PASSAGES』� 900,000
1991年　パリ刊　判型79×59　限90　サイン　銅版画7枚（各61.5×45.5、45.5×61.5）

33　エリック・デマジエール『版画レゾネ　2001－2011』� 50,000
FITCH－FEBVREL  GALLERY刊（ニューヨーク）　判型24×26　図版228図（スペイン語及び英語解説）　
表紙絵の銅版画1枚付（23×25　限150　サイン）



｜ 8 

外　国

35　Arthur Rimbaud文／ Jose Hernandez版画『地獄の季節』� 40,000
1981年　EDICIONESCARMEN   GIMEIES刊（マドリード）　判型52×32.5　限50
スペイン語28頁　ヘルナンデス銅版画5枚（各23.7×15.5）　

34　Juan Rulfo文／ Jose Hernandez 版画
『Pedro  Paramo』　
1992年　ETTAN   PRESS刊（カリフォルニア）
型36×55　限75　スペイン語84頁　
ヘルナンデス銅版13図（見開き大5図　カット8図）
見開き大版画1図欠
60,000

〈表紙〉 〈表題頁〉〈函〉



9 ｜

あ

36　靉　嘔『OUZEL By Ay-O』ジョン・ケージ／エメット・ウィリアムズ／瀧口修造へ献ぐ� 25,000
1972年　筑摩書房　判型38×28　限100　オフセット・コロタイプほか19頁　函・帙含め全体少ヤケ　
少シミ

39　朝比奈文雄「西洋人形」� 13,000
油彩3号（27×22）　サイン　厚紙

40　秋山良太郎「花」� 5,000
1956年　油彩4号（33.5×24）　
サイン　板　額無

38　畦地梅太郎「常念」� 75,000
1967年　29.5×23.5　限50　サイン　
木版　自摺　少ヤケ　マージン少シミ
裏面左辺に剝し跡

37　畦地梅太郎「石鎚山」� 350,000
1985年　40×79.5　AP　サイン　木版 　愛媛県民会館文化ホール緞帳原画として制作



｜ 10 

あ・い

42　飯島一次「裸婦」� 20,000
14×9.5　サイン　ガラス絵

44　飯野農夫也「麦」� 13,000
1948年　24×31　サイン無　木版　
作品額裏板に貼付

45　以倉絋平  詩集『地球の水辺』� 35,000
1993年　湯川書房　判型20×18　特装30の内№9　望月通陽の型染装丁及びペン画1図（一部彩色）　表紙/裏表紙（少ヤケ　少褪色）
アクリルケース少傷み

43　伊川　寛「裸婦」� 20,000
8×6　サイン　ガラス絵

41　雨宮治郎「作品」� 150,000
1934（昭和9）年　高さ39　巾30　奥行27　ブロンズ　刻銘　箱無　少汚れ

〈正面〉 〈背面〉



11 ｜

い

46　池田満寿夫「ブダペストからの風景」� 230,000
1968年　56.8×46.7　AP　サイン　リトグラフ　作品四辺を額装マットに数ヶ所ずつ貼付
少波打ち

47　石川寅治「青春」� 130,000
『裸婦十種』より　1934（昭和9）年　38×30　木版　山岸主計刀　校合摺付

48　石川寅治「冬の冨士（河口湖）」� 40,000
油彩2号（24×19）　サイン　キャンバス



｜ 12 

い

53　井野英二� 5,000
「静謐の天主堂」　13.8×10　
限80　サイン　木版

52　井野英二「晩秋のボッチ」� 5,000
10×14　限80　サイン　木版

54　井野英二「閉塞2021」� 20,000
2021年　27×19.5　限50　サイン　木版

51　伊藤卓美  画文刻摺『私のきっからぼっこ』� 5,000
1985年7月　判型17.5×13.3　限120　サイン　木版

50　伊藤卓美  画刻刷『尽尽づくしづくし』� 5,000
1981年5月　判型17.5×13.5　限88　表紙裏にサイン　木版　函/表紙/裏表紙僅かシミ

49　伊藤卓美  板文『鹿踊りのはじまり』� 5,000
1979年5月　判型17.5×13.5　限88　扉にサイン　木版　函僅かシミ



13 ｜

い・う・え

60　猪飼　正� 4,000
「蝶　いろいろ」　17.5×13.8
限50　サイン　銅版　
マージン僅かシミ

55　岩谷　徹「Regard」4,000
8.2×7.5　EA 20　サイン　銅版

56　岩谷　徹� 4,000
「Claire de Lune」　8.5×8　限90
サイン　銅版

57　岩谷　徹� 7,000
「Montagne d'automne」　
13×15.2　限90　サイン　銅版

59　岩谷　徹� 7,000
「Poison rouge」　19.7×15　
限90　サイン　銅版

61　『上野誠版画集』� 15,000
1975年　日本平和委員会発行　判型32.5×27.5　限150　木版１枚付（サイン）

58　岩谷　徹「Mon Paris I」� 10,000
24.7×28.5　EA20　サイン　銅版

62　江口　週「D-14」� 20,000
1982年　33×18　サイン　
クラフト紙に鉛筆と水彩　少ヤケ　
少シミ

63　江南史朗
『郷土人形版画』　
1981年11月　25.5×20　
サイン　木版15図　
一部少シミ　少シワ
6,000



｜ 14 

お

67　大久保実雄� 3,000
「舞鶴公園より」　27×24　
サイン　水彩色紙

64　大内香峰  木口木版画集 『作品　上』� 25,000
1979年　アトリエホリゾン　判型28.5×21　限5部　1980年以降の主な木口木版作品19図（各サイン）とガラス絵1枚　毛筆による短文3篇

66　太田真理子「転開Ⅱ」� 20,000
91×61　サイン　木版（モノタイプ）　
裏面木枠にサイン

65　大津英敏  石版集『遠い記憶』� 30,000
1983年　弥生画廊　判型71×56　限115　サイン　リトグラフ8枚（各45.5×34.5）

70　大野隆司「福老祈願」
2019年　23×16　サイン　
限30　木版　墨摺
3,000

69　大野隆司『谷中安規個人展らん会目録』� 4,000
大野隆司編集発行　1993年　判型26×18　限291
大野隆司口絵木版1図（サイン入）

68　大野麦風「魚図」� 3,000
22×22　木版



15 ｜

お

71　大村廣陽「猫」� 40,000
24.5×36.3　木版　京都版画院　全体少ヤケ　少波打ち　裏面ヤケ　四辺セロテープ跡

74
小川芋銭画／小野益太郎刻
「踊子」　紙寸27.6×17.3　
木版　僅かシミ　
裏面テープ跡1 ヶ所
5,000

76　織田一磨「鳥辺山」� 40,000
『京都風景』より　1925（大正14）年　28×43.5　サイン
石版　少ヤケ　少汚れ　上辺少シワ

75　織田一磨「小日向大日堂」� 45,000
『東京風景』より　1916（大正5）年　29×44　サイン　
石版　少ヤケ　少刷りジワ

72　『小川芋銭翁草畫帖』第三輯� 7,000
1940（昭和15）年10月　横地信輔編集　中島重太郎発行　青果堂　判型24.8×18.2　限1000　ヤケ　表紙/裏表紙（ヤケ　汚れ　水ジミ
背切れ）

73　小野忠重「とり」� 100,000
1960年　36.5×49.7　限30　サイン　木版



｜ 16 

小野竹喬

77～ 86　小野竹喬『奥の細道 句抄繪』より　1982年　五都美術社　29×44　限250　木版　アダチ版画研究所

77　小野竹喬� 30,000
「田一枚 植ゑて立ち去る柳かな」　

82　小野竹喬� 35,000
「暑き日を海にいれたり最上川」　

80　小野竹喬� 25,000
「五月雨をあつめて早し最上川」　

81　小野竹喬� 35,000
「涼しさやほの三か月の羽黒山」　

84　小野竹喬� 28,000
「荒海や佐渡に横たふ天の河」　

79　小野竹喬� 20,000
「まゆはきを俤にして紅粉の花」　
中央から上部シミ多

78　小野竹喬� 30,000
「笠島はいづこさ月のぬかり道」

83　小野竹喬� 25,000
「象潟や雨に西施がねぶの花」　
画面中央より上部少シミ



17 ｜

お・か

85　小野竹喬� 35,000
「あかあかと日は難面もあきの風」　

86　小野竹喬� 28,000
「浪の間や小貝にまじる萩の塵」　

87　恩地孝四郎� 150,000
「『氷島』の著者（萩原朔太郎像）」　1943（昭和18）年作
52.5×42　木版　平井摺　全体少ヤケ　画面数ヶ所シミ　
裏面上辺テープ跡

88　恩地孝四郎「雲仙一景」� 120,000
『新日本百景』より　1938（昭和13）年　23×31　木版　
マージン僅か断ち

89　勝平得之「五月の街」� 200,000
1933（昭和8）年　42×56　木版　光風会展入選作
経年ヤケ　少褪色 　マージン上部ヤケ　裏面ヤケ　
下辺少汚れ



｜ 18 

勝平得之

92　勝平得之「草市」　� 250,000
1934（昭和9）年　43×55.5　木版　光風会展入選作
マージン上辺シミ　裏面少ヤケ　少シミ　四辺コーナーテープ跡

90　勝平得之「河畔雪景」� 80,000
1934（昭和9）年　34.5×49　木版　全体少ヤケ　
少シミ　裏打によるマージン左上角破れ修復　
裏面ヤケ　三辺セロテープ跡

93　勝平得之「草市」� 50,000
1935（昭和10）年　37.5×27　木版　
少褪色　上辺両角元台紙に貼付

91　勝平得之「七夕」（湯沢市所見）� 100,000
1937（昭和12）年　35×49　木版　少ヤケ　
裏面右辺一部に台紙剝し跡　四辺セロテープ跡

94　勝平得之「かまど」� 60,000
1939（昭和14）年　27.5×38　木版　全体少ヤケ　
マージン少シミ　元台紙シミ

95　勝平得之「りんご」� 60,000
1940（昭和15）年　27.4×38　木版　マージン少シミ
全体少ヤケ　裏面上辺セロテープ跡　少シミ



19 ｜

勝平得之

96　勝平得之「ドツタ （水臼）」� 70,000
1940（昭和15）年　27.5×37.8　木版　元額全体少シミ　マットヤケ　作品元台紙に上辺角貼付　
裏面シミ　1937年オーストリア・ウィーン美術館展覧会出品

98　勝平得之「梁」� 70,000
1941（昭和16）年　27.5×38　木版　元台紙付

99　勝平得之「稲かり」� 100,000
1945（昭和20）年　25×61.3　木版　作品額裏打に貼付　共額（少傷　汚れ）　全体少ヤケ

97　勝平得之「男鹿奇習ナマハゲ（男鹿北浦地方の正月の奇習）」 （3図組）� 150,000
1940（昭和15）年　38×14 ／ 38×29 ／ 38×14　木版　全体経年ヤケ　褪色　裏面ヤケ　天地左右セロテープ剝し跡

〈裏面〉



｜ 20 

勝平得之

100　勝平得之「ろばた」� 60,000
1949（昭和24）年　20.5×32　木版　マージン右上に「英国ロンドン美術館展出品作」と有　印　
作品額裏板に貼付

101　勝平得之「チャグチャグ馬コ祭」� 60,000
1956年　16.5×45.7　木版　作品額裏板に貼付　全体少ヤケ　少シミ

102　勝平得之� 300,000
「番楽（阿仁町郷土芸能）」　1956年　44.3×59　
木版　第12回日展招待出品作　作品額裏板に貼付　
経年ヤケ　マージンシミ

103　勝平得之� 250,000
「飾山囃子（角館町郷土芸能）」　1957年　44×59.3
木版　第13回日展招待出品作　マージン四辺シミ　
セロテープ跡　裏面インクヤケ

〈裏面〉
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104　勝平得之「ねこ柳　冬」　
『花十二題』二　19×12.5　木版　
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡
25,000

105　勝平得之� 20,000
「造花ひがん花椿」　『花十二題』二
19×12.5　木版　少ヤケ　
額装マット汚れ　裏面セロテープ跡

107　勝平得之「ぼたん」� 20,000
『花十二題』五　19×12.5　木版　
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡

108　勝平得之「ゆり」� 20,000
『花十二題』七　19×12.5　木版
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡

111　勝平得之「すすき　秋」� 　
『花十二題』十一　19×12.5　木版　
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡
23,000

109　勝平得之「はす　夏」� 　
『花十二題』八　19×12.5　木版　
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡
23,000

110　勝平得之「しおん」� 20,000
『花十二題』九　19×12.5　木版
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡

106　勝平得之「むらさき」　
『花十二題』四　19×12.5　木版
少ヤケ　額装マット汚れ　
裏面セロテープ跡
20,000



｜ 22 

勝平得之

114　勝平得之  好適詩歌俳句便箋『繪半切』� 5,000
紙寸19×38.2　版サイン　木版　4種の内3種は各2枚　1種は3枚　シミ多　函（シミ　ヤケ　少切れ）

112　勝平得之『花 四題（春夏秋冬）』 4図組� 85,000
各19×12.5　木版　「春」（ヤケ）／「冬」（ヤケ　上辺台紙に貼付）　額装マット汚れ

113　勝平得之  好適詩歌俳句便箋『繪半切　草花』� 7,000
紙寸20.4×28　版サイン　木版　料治熊太宛葉書1葉　各種4枚　1種のみ3枚　いずれもシミ多　函（シミ　ヤケ　少壊れ）

115　勝平得之
好適詩歌俳句便箋『繪半切　こけし』
紙寸20.3×28.2　版サイン　木版　
3種の内2種は各4枚　1種は3枚
少シミ　函（シミ　ヤケ）
5,000

116　勝平得之
「葉書判民俗木版画」（仮）14葉組
1935 ～ 1940（昭和10 ～ 15）年頃
横判9葉（各9×14）
縦判5葉（各14×9）
各上辺を台紙に貼付
25,000
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118　加山又造「蜘蛛と蝶」� 200,000
1972年　40×27　HC　サイン　銅版　
マージン少ヤケ

119　金山康喜「裸婦」� 100,000
19×12　サイン無　ペンデッサン　
裏面に野見山暁治の識（コピー）貼付

〈額裏識〉

117　加山又造「ほね貝と千鳥」� 250,000
1972年　36.2×30　限75　サイン　銅版　全体少ヤケ　
マットヤケ　マージン左辺と右辺テープ跡　
裏面ヤケ多

〈裏面〉
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123　北岡文雄「海岸側の風景」� 130,000
1957年　油彩10号（44×52）　サイン　キャンバス

126　木村希八「作品」　
1996年　36.5×25　EA　
サイン　木版　
マージン下部シミ
3,000

120　金守世士夫「湖山 ＜黄昏＞」　
20×26　AP　サイン　木版　マ－ジン
マットヤケ　少シミ　裏面四角テープ跡
3,000

122　鏑木清方「桃太郎」5,000
紙寸32.3×26.2　サイン　木版　
左辺上部少変色

121　川上澄生「子供・草花・蝶」4,000
1935年　紙寸23×27　印　木版　手彩

127　峯 良輔詩／木村昭平版画『四季の碑』� 10,000
1980年　柴舟画廊（愛知県刈谷市）　判型34×36　限40　銅版　木村昭平自刻自刷エッチング14枚　元帙少汚れ

124　木内　克「女性の顔」� 35,000
高さ13　巾13　奥行8　テラコッタ　裏面サイン　箱書き無

〈裏面〉

125　木内　克
「女性の頭部」　
高さ23　巾16　奥行15　
テラコッタ　裏面サイン
箱書き無
65,000

〈裏面〉



25 ｜

き・く・こ

128　木村 茂「作品」� 3,000
15.3×25.3　Essai　サイン　銅版　
裏面2 ヶ所セロテープ跡

132　小絲源太郎「姫路城 春の宵」� 8,000
27.5×38.5　木版　京都版画院

133　小村雪岱「刺青のお伝」� 28,000
『女二佳撰』より　1982年　27.5×40.5　限450の番外　
木版　高見澤版

130　彦 一彦  銅版画集『PRIMAVERA PORTUGAL』� 10,000
1993年　りゅうインターナショナルギャラリー　判型46.5×34　銅版12枚（各22.5×17.8　内6枚マージンにシミ）

131　後藤清吉郎『和紙と漆』� 10,000
1963年3月　ギャラリー吾八　判型17.8×14.7　限100　サイン　木版

129　栗田政裕
木口木版画集 
『空華』　1976年11月
判型21.7×17.3　
限50＋5　サイン　
木口木版9図　
表紙に1図　
一部僅かシミ
12,000
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136　小早川 清「髪」� 90,000
1931（昭和6）年　39×25　木版　
丹緑堂版

135　小早川 清「湯上り」� 55,000
1933（昭和8）年頃　40×26　木版　
高見澤版　少シミ　上辺中央摺りジワ　
裏面上辺中央セロテープ跡

134　小林永二郎「渡し舟」（仮）� 40,000
25.5×18.3　木版　西宮與作版

137　小早川　清「黒髪」� 200,000
『近代時世粧之内』　1931（昭和6）年　限百枚絶版の
番外（試刷りと思われる）　雲母摺　少ヤケ　
マージン下辺汚れ

138　現代版画『駒井哲郎』� 100,000
1970年　筑摩書房　判型46×33　限500　サイン　銅版「岩礁にて」1枚（24
×35　サイン　少シミ）と図版10図　元帙（少ヤケ　少シミ） 

139　
駒井哲郎「街」
1961年　18.2×17　
限40　サイン　
リトグラフ　
春陽会出品作？　
全体少ヤケ　
マージン少シミ
70,000
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140　後藤工志「初夏の盛花」� 90,000
45×60　サイン　水彩　全体経年ヤケ　マージン四辺テープ跡　
裏面四辺テープ剝し跡

143　斉藤静輝「二人」� 20,000
8×6　ガラス絵

141　榊原一廣「郊外の雪」� 40,000
1928（昭和3）年　油彩8号（38×45.5）　キャンバス　
少汚れ

142　斎藤正夫「赤い馬」（仮）� 5,000
油彩SM号（16×23）　キャンバス　汚れ　ヤケ　
元額汚れ

144　佐藤武雄「ライムライト」
1981年　34.5×19.8　印　
革に銅版刷
15,000

146　澤田政廣  リトグラフ集『彫刻家のアトリエから』　� 35,000
1967年　明治書房　判型71×50　限75　サイン　リトグラフ10枚（63×33.5ほか）　元帙　僅かシミ

145　 佐藤武雄「作品2図」
1981年　「踊るバッケイ」（39×44　革に銅版着
彩　サイン）／「レダと白鳥」（38.5×43　革に
銅版着彩　サイン）　厚紙１枚の表裏に貼付
35,000

「踊るバッケイ」 「レダと白鳥」
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154　杉全　直「作品」� 10,000
47.2×38.5　限50　サイン　リトグラフ

149　下澤木鉢郎「小樽」　� 15,000
20×29　サイン　印　水彩

150　島崎鶏二「花」　� 165,000
1937年　油彩10号（53×46）　サイン　
キャンバス　画面少ヤケ

152　品川　工「俳優」� 30,000
54×33　サイン　木版　裏面（上
部水ジミ　左辺と上辺紙テープ跡）

153　K. スギウラ「坐る裸婦」（仮）
27×21　サイン　油彩　ボード　
下辺中央欠け   額無�  40,000

148　下澤木鉢郎  句と板画 『越後路』� 5,000
1961年年11月　判型16.7×14　限60　版サイン　木版4図　函全体シミ　
裏表紙僅かシミ

147　下澤木鉢郎
句と版画 『牛久沼』
1949年6月　判型10×9.3　
限35　木版2図　
函少汚れ　袋シミ　
少切れ
4,000

151　島崎鶏二「菊」� 90,000
1942（昭和17）年　油彩3号（27.5×21）　サイン　板　
画面少汚れ　画面に端先跡

〈裏面〉
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鈴木敦子

161　鈴木敦子「夜明け前」7,000
2004年　11.2×16　限25　サイン
木版

162　鈴木敦子� 18,000
「ざわめく夜」　2003年　30×22.2　
限13　サイン　木版

163　鈴木敦子「雨の道」� 18,000
2003年　30×22.2　限20　サイン　
木版

159　鈴木敦子「僕と月」� 17,000
2002年　22.5×22.5　限16　サイン　
木版

155　鈴木敦子「手品師」� 17,000
2003年　30×22.5　限18　サイン　
木版

156　鈴木敦子「月夜の風」� 18,000
2004年　30×22.5　限20　サイン　
木版

158　鈴木敦子「僕と月 2」� 17,000
2004年　22.4×22.4　限15　サイン　
木版

160　鈴木敦子� 6,000
「AM 2:00」　2004年　11×11　
限15　サイン　木版　

164　鈴木敦子「声を頼りに」� 23,000
2004年　30×45　限16　サイン　木版

157　鈴木敦子「満月の夜」� 20,000
2003年　36×30.2　限16　サイン　
木版
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関野凖一郎

170　関野凖一郎「紅型」� 80,000
1975年　68.5×48.5　限128　サイン　
木版　マージン少シワ　少ヤケ

166　
関野凖一郎著・画『故里民話』
1983年10月　ギャラリー吾八　
判型27.5×19.3　限180　サイン　
木版
7,000

167　
堀口大學詩／関野凖一郎版画
『富士山』　　
1979年1月　（株）へっど・あーと　
判型20×28　限250　木版/リトグラフ/
銅版各1図
10,000

168　関野凖一郎「日高」� 25,000
32.3×45.5　サイン　木版　マージン僅かシミ
裏面1 ヶ所テープ剥し跡

169　関野凖一郎� 20,000
「室の八島（達磨燃ゆ）」
『奥の細道』より　1981年　45.3×33.2
限128　サイン　木版

165　関野凖一郎『花物語』� 100,000
1973年　ギャラリー吾八　判型39×28.5　限88　サイン　木版12枚（各21.3×20.6）　元帙　各作品包み紙少シミ
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173　高野三三男「花飾りの女性」� 65,000
油彩6号（40×31）　サイン　キャンバス　画面割れ

171　瀬川艶久「雪」� 280,000
110×32.7（軸寸193×45.5）　絹本　
署名　共箱　少巻ジワ　少シミ

172　曽宮一念
「早春鵠沼（桃林）」　
油彩3号（22×27）　
サイン　板　
日本洋画商協同組合鑑定書
少ヤケ
280,000

〈裏面：シールとシール裏〉
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175　谷　洗馬画「軍国飛行双六」� 10,000
『飛行少年』第2巻第1号附録　1916（大正5）年
1月　54.5×79　石版　上辺両角を台紙に貼付　
天地左右マージン切れ

179　谷中安規「母と子」� 　300,000
1937（昭和12）～ 1939年頃　15×19.3　木版　左下角折れ
裏面ヤケ　糊付け跡4 ヶ所

178　谷中安規「童子騎象」　� 250,000
1937（昭和12）年頃　15×19.3　木版　少ヤケ　裏面少ヤケ　
セロテープ4 ヶ所

174　高橋輝雄  肉筆本 『優游』� 10,000
1995年　會束山房　判型28×10　限定「玖」の中の「肆」　
墨と水彩岩彩　7丁　巻頭に署名　帙少汚れ

177　Mitsuhiro Tatsuoka『もしこれが空の断辺なら・・・』
紙寸各18×15　限20　サイン　銅版20図（一部僅かシミ）　
函汚れ　傷み� 4,000

176　武井武雄  刊本107『アイウエ王物語』� 9,000
1976年1月　判型15×14.5　限530　サイン　オフセット印刷

180　谷中安規「男と自転車」� 500,000
1932（昭和7）年　28×22.5　薄紙に木版
マージン上辺と右辺下角に切れとシミ　画面少シミ　
右下藏印
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183　津田青楓「古本・巻物・置物・果物」� 150,000
1926（大正15）年　油彩20号（72×61）　サイン　キャンバス　
日動画廊シール

182　寺田政明「柿 2図」� 3,000
紙寸43×32.5　鈴木金平版（合羽刷）　全体ヤケ　シミ

184　戸張孤雁「鏡の前」� 200,000
1914（大正3）年頃　38.5×26.7　木版　経年ヤケ　中折　
下部摺りジワ　右上と左下シミ　マージン上辺少汚れ
裏面右下角折れ

181　T. ヒサコ「肉筆画4点・銅版画3点」� 15,000
2001年　肉筆画各7.1×7.1　「しらせをまつ」「届モノ」「救助」「うらない」
裏面にサイン　銅版画「そこからみている」　13×12　限25　サイン／

「トリコボシ」　21×21　限15　サイン／「だだこね」　28×18　限15　
サイン

186　戸村茂樹「水辺・冬」
2003年　7×7　限60　サイン　
銅版
5,000

187　戸村茂樹� 7,000
「あたたかな風　Ⅱ」　2003年
14.5×9.5　限60　サイン　銅版

185　戸村茂樹「雪解け　Ⅱ」
2002年　14.5×9.5　限60　
サイン　銅版
7,000
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188　中澤弘光「西国三十三所巡礼画巻」（不揃）� 25,000
1925（大正14）年　金尾文淵堂　各21.5×29.5　限300　全56枚の内34枚のみ（扉含）　函・帙・題字・序・作品など欠多数　
全体少ヤケ　一部マージン切れ

190　名嶋憲児「むかう」� 8,000
1996年　29×19.5　限30　サイン　
木版　裏面元台紙にサイン・限定・年代
記載

192　名嶋憲児
「夜がおりてくる」�
1998年　45×29.5　限30
サイン　木版　
裏面元台紙にサイン・
限定・年代記載
15,000

193　名嶋憲児「行手」�
2004年　30×22.5　限30　
サイン　木版
裏面元台紙にサイン・
限定・年代記載
12,000

191　名嶋憲児「色の世界」　
1997年　45.5×30　限30　サイン
木版　裏面元台紙にサイン・
限定・年代記載
15,000

189　名嶋憲児「陽にもたれて」　
1996年　36×23　限30　サイン　木版
13,000
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196　永瀬義郎「裸婦」3,000
『HANGA』第6輯より　
1925（大正14）年6月　
17.5×9.5　木版　少インク汚れ

195　中島有章「廣郊有聲」� 3,000
1913（大正2）年　芸艸堂　19.4×26.3　
サイン　木版　ヤケ　やや汚れ　タトウ付

197　西沢笛畝� 3,000
「扉　カット」　27×24（色紙）
限40　サイン　墨　色紙を厚
紙に貼付　色紙右上角シミ

194　中村不折著・畫『不折俳畫』上・下� 5,000
1886（明治43）年3月　光華堂　判型27.5×16.5　木版　上下巻ともヤケ　シミ　下部水ジミ　保存不良　上巻の表紙破れ

198　新居広治『花々拾二ケ月集』5月～ 11月� 25,000
1952年　判型38×27　限50　木版　7枚　8月タトウ欠　少ヤケ　少シミ

199　小波　閲作／橋本邦助他画『オハナシ』� 20,000
1818（大正7）年6月　中西屋書店　判型25.5×18.7　ヤケ　シミ　汚れ
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204　萩原英雄� 15,000
「星月夜　№ 6」1980年　41.5×30
限50　サイン　木版

200　長谷川 二郎「ばらの花」� 250,000
制作年不詳　20×12.5　サイン　銅版　
全体少ヤケ　少シミ

203　畠中光享� 5,000
「インドの女性」（仮）　
『聖らかな瞳』より　1980年　
26×23　EP　サイン　銅版

201　初山　滋『舌出し天使』『おんな十二か月』の挿絵原画16枚� 50,000
画寸（25.3×37.5　25.2×17.6　23×11　13×9.5ほか）　ペン画　
4図は保存不良（ヤケ　汚れ　テープ剥し跡等）

202　浜西勝則  銅版画集『わらべ唄』� 8,000
1976年6月　紙寸22.7×31.5　AP/30　サイン　銅版6枚　全体シミ多　為書有　桐箱入

205　林　孝彦  銅版画集『風を綯う日』� 25,000
1995年　判型38×49.5　限60　サイン　銅版　5点　元帙
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216　K. Hayashi「桜田門」
18.5×12　サイン　銅版　少ヤケ
4,000

210　K. Hayashi� 4,000
「芦ノ湖より富士遠望」　14×20.5　
サイン　銅版　少ヤケ　少シミ

209　K. Hayashi「嵐山（京都）」
16.5×21.8　サイン　銅版　少ヤケ
少シミ
4,000

214　K. Hayashi「日光東照宮」
20.5×15　サイン　銅版　
全体少ヤケ　マージン少シミ　
少汚れ
3,000

215　K. Hayashi「宮島　塔の丘」
21.5×15　サイン　銅版　全体少シミ
3,000

213　K. Hayashi� 4,000
「古い橋 （長崎）」　21×17.5　
サイン　銅版　少ヤケ　少シミ

207　K. Hayashi「出雲大社」
16×21.5　サイン　銅版　少ヤケ　
マージン上辺折れとセロテープ跡
3,000

212　K. Hayashi「奈良公園」
21.5×15.7　サイン　銅版　
マージン少ヤケ　少シミ
4,000

208　 K. Hayashi「出雲大社」
16×21.5　サイン　銅版　マージン
少ヤケ　少シミ
4,000

211　 K. Hayashi� 4,000
「中禅寺湖」　11.7×20.6　サイン　
銅版　マージン少ヤケ　少シミ 

206　K. Hayashi「島原漁村」�
16.7×21.5　サイン　銅版　
マージン少ヤケ　少シミ
3,000

217　日吉　守「作品」
京都版画院　36×24　印　
木版　左下角僅か折れ
4,000
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ひ・ふ

220　平塚運一「ロサンゼルスの山の手」� 35,000
1970年　42×57　限30　サイン　木版　少マットヤケ　
裏面四角セロテープ跡

221　平塚運一「作品」� 6,000
8.9×6　版サイン　木口木版　
余白の上下に紙片剝し跡

222　鰭崎英朋
「『なさぬ仲』挿絵」
1913（大正2）年
16.7×10.7　木版
3,000

223　
深沢幸雄
「賀状」
1975年　
15×10（葉書）
サイン　銅版　
ヤケ　少汚れ
3,000

224　藤沢　喬� 3,000
「エリゼー宮の番兵」
1975年　17×13.8　油彩　
キャンバスボード　
裏面にサインとタイトル

225　藤本東一良「横むきの裸婦」� 20,000
6×8　サイン　ガラス絵

218　彦坂尚嘉  石版画集『BLIND DRIVNG』� 30,000
1992年　判型89.8×63.5　限30　リトグラフ4枚　1枚僅かシミ　タトウ少汚れ

219　平方亮三『THE EX-LIBRIS OF RIYOZO HIRAKATA』� 3,000
1981年　判型18×18　限10　サイン　木版蔵票6図（扉含）　英文　表紙/裏表紙少シミ　函（シミ　少傷み）
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ふ・ほ・ま

226　福井良之助「水色の空間の中の実」
制作年不詳　17×14.5　限15のEPA　孔版
マットヤケ　少褪色
90,000

228　星　襄一「月と木」� 35,000
1976年　18.2×12.2　サイン　木版　
少ヤケ

227　古谷博子� 20,000
「天文学者の休暇」　
1994年　62×39　限30　サイン
木版　少シワ

229　アポリネール詩／古沢岩美版画『秘めごと歌』� 20,000
1984年　美術出版社　判型27.5×19　限200　銅版14図（内12図にサイン）　色鉛筆署名　二重函

230　前川千帆  私製『野外作品』貼込帖� 7,000
『版藝術』第7号より　1932（昭和7）年　判型39.4×27.3　リノカット20図（各12.5×12.5）　全体少ヤケ

231　前川千帆「乙女」　
『野の娘たち』より　1960年
頃作（後摺）　36×27　木版
少マットヤケ
10,000

232　牧野妙子� 4,000
「てこなし思ほゆ」　
1980年　11×9　限10　
サイン　木口木版　少ヤケ　
右下角弱い折れ

233　牧野妙子� 10,000
「秋の野」　2000年　18×14.7　
限10　サイン　木口木版　雲母使用

234　牧野妙子� 12,000
「重なる花の襞」　2003年　
20.5×17　サイン　木口木版　
マージン少シミ　裏面僅かシミ
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235　前田藤四郎� 15,000
「文楽人形（太平記白石噺宮城野）」より　
26×53　印　木版　全体経年ヤケ　
元額共シール　額傷み　マット汚れ　裏面汚れ

236　松島正幸
「ルクサンブルグ公園
（巴里）」　
油彩10号（45×53）　
サイン　キャンバス
50,000

238　三木辰夫「日本橋風景」（仮）� 5,000
17.7×24.4　サイン　銅版　ヤケ　シミ

240　三木辰夫� 8,000
「丸ノ内風景 2」（仮）　
23×17.3　サイン　銅版　
ヤケ　僅か汚れ

241　櫻癡居士『もしや草紙』
1898（明治31）年1月　春陽堂　
判型22.5×15　水野年方木版口絵
汚れ　傷み　ヤケ
8,000

239　三木辰夫� 8,000
「丸ノ内風景 1」（仮）　
24×17.5　サイン　銅版　ヤケ
マージン少汚れ　左上変色部有

242　三宅克己「ローマの街角」� 30,000
17×24.5　サイン　水彩　少ヤケ　少シミ

ま・み

237　馬渕録太郎『宗徧流炭の図』� 10,000
1966（昭和41）年　判型22.7×20.2　木版　表紙裏にサイン　為書　全体少シミ　葉書1葉
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244　南　桂子「鐘つき塔」� 90,000
1962年　34×28　EA　サイン　銅版　全体少ヤケ　マットヤケ
裏面ヤケ

243　南　桂子「少女とヒマワリ」� 135,000
1958年　37.5×29　EA　サイン　銅版　全体ヤケ修復　少褪色
四辺セロテープの油ジミ跡　裏面四辺セロテープ跡

245　南　桂子「赤い花と魚」　
1970年　35×28.3　限75　サイン
銅版　僅かヤケ
65,000

247　南　桂子「城砦」� 55,000
1980年　24×20.5　限100　サイン　
銅版　額装の為マージン天地折れ　
紙面少波打ち

246　南　桂子「少女と塔」　
1972年　35×28　限50　サイン　
銅版　裏面上辺両角セロテープ跡
85,000

248　棟方志功「雪山」� 130,000
1967年　40×32　サイン　リトグラフ　
棟方志功鑑定委員会鑑定証付

249　森　芳雄「初夏の果実」� 200,000
1960年　油彩8号（32.5×41）　サイン　キャンバス

み・む・も
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251　元川嘉津美「浅草雷門」15,000
14×18　印　ガラス絵　一水会会員

250　元川嘉津美「六朝佛」
7×6　サイン　ガラス絵
15,000

252　森田恒友「富岡」� 4,000
『日本風景版画』より　1917（大正6）年
日本風景版画会（中島重太郎）　17×23.5　
木版　上辺シミ　厚紙に上辺を貼付

257　湯川雅紀
「無題」　2005年　
26×22　アクリル　
額裏に共シール
10,000

も・や・ゆ

256　山本森之助「風景」� 35,000
24×32　サイン　鉛筆と水彩　経年ヤケ　少汚れ　
裏面（ヤケ　四辺テープ跡）

255　山下清澄銅版画／高橋睦郎文『LES CHIMĒRES』� 75,000
1976年　大阪フォルム画廊　判型22.8.×17　限75　サイン　銅版画10点　内4点画面少ヤケ　全体裏面少ヤケ　函（汚れ）

254　百瀬  寿「作品」（両面） � 35,000
1986年　紙寸76×56.5　限50　両面サイン　
シルクスクリーン　

〈表〉 〈裏〉

253　百瀬  寿「作品」（両面）� 50,000
1998年　紙寸78×78　限30　表面にのみサイン　シルクスクリーン　
下部僅かシミ

〈表〉 〈裏〉
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261　吉井　忠「奈良飛火野」　
37×45　サイン　紙に水彩　
額装アクリル汚れ
10,000

260　吉原英雄� 5,000
「リトグラフ2図」　1970年　各紙寸32.5×25.2　ep　
サイン　ヤケ　汚れ

ゆ・よ

262　吉原治良「作品」� 50,000
紙寸10×14.3　右下に鉛筆サイン　紙に水彩と一部油彩
少ヤケ　少シミ

258　由利〔里〕　明
「カット9枚」　紙寸約10×13.5
（8枚）／ 13×19（1枚）　ペン　
墨　一部僅かシミ
7,000

263　横井弘三「六曲一双屏風」� 80,000
高さ120　巾346.5　書画2図（紙寸各101×41）　水彩画2図（紙寸各83×34）　作家不明の型染2図（各30×30）　
少ヤケ　少シミ　屏風裏面破れ

259　吉岡　憲「果樹」� 200,000
油彩6号（41×32）　サイン　キャンバス
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265　吉田　博「田口の冬」� 300,000
1927（昭和2）年　24.7×37.3　サイン　木版　自版　僅かヤケ

264　吉田　博「穂髙山」� 550,000
『日本アルプス十二題の内』より　1926（大正15）年　25×37.3　サイン　木版　自摺

吉田　博
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269　『デッサン』第六輯 - 浮世絵の肉筆研究� 5,000
1927（昭和2）年3月　山本忠次郎編集発行　素描社出版部
判型22×15.5　ヤケ　汚れ　表紙切れ　綴じ壊れ

266　小林鍾吉著／岡田三郎助校正『水彩画一班』� 5,000
1903（明治36）年10月　判型18.2×10.5　汚れ　ヤケ　折曲がり
水ジミ跡　波打ち　表紙背切れ

270　『版画　京都十二景』� 20,000
1948年6月　京都府工藝美術綜合研究所　
判型22.2×30　徳力富吉郎／琴塚英一／
亀井藤兵衛／泉 一／高橋太三郎／奥村厚一　
製本壊れ　全体シミ　汚れ

267　辻　永／橋本邦助共著 『洋画一班』� 5,000
1905（明治38）年5月　服部書店発行　判型18.5×12.5　
全体ヤケ　汚れ

268　『楽殿』� 15,000
1919（大正8）年　増田京店悉皆部　判型37×25.5　表紙傷み　
扉図左辺折れ　本文（少シミ　折れ）

雑誌ほか

271　木版画集『花五十題の内』第1集　
1935（昭和10）年　芸艸堂　判型44×32　
木版　琴塚英一（2）／徳力富吉郎（1）／
亀井藤兵衛（2）の5図　中井宗太郎序文　
元帙少汚れ　背傷み　作品少ヤケ　少シミ
25,000
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272　船崎光治郎／武田久吉著
『高山花譜』　1947年9月　
富岳本社　判型28.5×20　
船崎の木版小品貼付　
全体少汚れ　ヤケ　傷み
13,000

274　第五回『趣味の藏書票集』終刊号� 23,000
1940（昭和15）年　判型17.3×19　限50　佐藤米次郎編集　料治朝鳴／中田一男／板 祐生／
恩地孝四郎／川上澄生／平塚運一ほか24作家による木版、銅版、孔版など47作品　
棟方志功6図欠　佐藤米次郎差出の自筆書簡含　表紙シミ　全体少シミ

273　作者不詳
『北国風景三集』　
判型40.5×30.5　
木版3枚（各14.5×20）　
元帙傷み　全体少ヤケ
12,000

276　
『書窓 17』Vol. 3 No.5
1936（昭和11）年11月　
恩地孝四郎編輯　
志茂太郎発行　
アオイ書房　判型23×16
山口 進手摺木版1枚　
ヤケ　汚れ　背切れ　
表紙/裏表紙の裏側に
テープ貼付跡
6,000

275　『版藝術』八月號　
1932（昭和7）年8月　
料治熊太編集発行　
白と黒社　判型29.3×20.5
ヤケ　汚れ　落丁有
木版は藤森静雄「静日」1点のみ、
恩地孝四郎「新膚」欠
6,000

画集など

277　『季刊版画』3　� 3,000
1969年4月　美術出版社　判型20.2×14.7　
全体少シミ　少ヤケ　
吉原英雄石版1図（サイン　シミ多）

278　『愛書票暦』� 15,000
1978年1月～ 1981年12月（4年分）　判型27.5×18.5　
木版書票48枚　装丁及び各台紙シミ
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281　71HAN ・ 5オリジナル版画集『鹿島の不安』� 15,000
1971年　判型47×34.5　限50　秋山 静（銅版 3枚　内1枚はシミ多）／金子哲男（銅版3枚　内2枚シミ多）／鯉淵健治（木版3枚）／
富張広司（木版3枚）／谷川 卓（木版3枚）の5作家による15枚　全体少シミ　元帙シミ　扉頁ヤケ

画集など

279　『版画鑑賞会作品集 上・下巻』� 50,000
1980年　竹芳堂　判型37.5×33　限200　武井武雄／前川千帆／清宮 彬／初山 滋／畦地梅太郎／関野凖一郎ほか
木版24図　元タトウ

280　版画集『杏』第1〜 5・7（6冊）� 25,000
小林輝夫編集（長野市）　杏事務局発行　各判型18×18　【創刊号〈年賀状特集〉】1977年2月　木版27図　題字頁・目次頁やや汚れ／【第
2号〈年賀状特集〉】1978年5月　小林輝夫編集　限50　木版48図　徳力富吉郎木版1図とスナップ写真含む　題字頁・目字頁やや汚れ／

【第3号〈小品～暑中見舞〉】1978年10月　限50　木版35図　徳力富吉郎木版1図含む　一部作品にややシミ／【第4号〈小品～年賀状〉】
1979年3月　限60　木版53図　徳力富吉郎木版1図含む／【第5号〈暑中見舞～小品〉】1979年10月　限50　木版39図　徳力富吉郎木版1
図含む／【第7号〈年賀状～小品〉】1980年5月　限60　木版37図　徳力富吉郎木版1図含む　

〈創刊号〉 〈第2号〉

〈第3号〉 〈第4号〉

〈第5号〉 〈第7号〉
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282　版画集『KOKO（呱々）』� 35,000
1987年　ELEGANCE GALLERY　判型35×43.4　限50　加藤豊仞／高山 登／河内成幸／長谷川雄一／榎倉康二／林 孝
彦／ケンシ／百瀬 寿（マージン下部折れ）の8枚

283　
『東京藝術大学
オリジナル版画集』第4集�
1981年　東京藝術大学版画教室
判型31.5×30.5　限35　赤塚祐二
／梅原和雄／小山松隆／三塩英
春／山中 現ほか20作品　少シミ
23,000

284　版画集『Nanda Core』�
1993年　日本大学芸術学部美
術学科絵画研究室　
判型40.5×29　限30　各サイン
有地好登（銅版）／吉田穂高（木
版）／小山松隆（木版）／青木
恵美子（石版）／大場英二（銅
版）ほか15枚　元帙
15,000

画集など

285　季刊『銀花』第百号　冬� 15,000
1994年　判型25.7×18.4　限200　藤井克彦／平岡望見／大野隆司／古川通泰／野村たかあき／吉田正樹／渡辺洋一／
山田喜代春／榛葉莟子／鈴木尋士／宍戸トミ子／山室眞二／加藤昌男の木版13図　カバー付
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版画集
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301　アポリネール詩／G・ブラック画  詩画集『もし僕がそこで死んだら』� 300,000
1962年　ルイ・ブロディ刊（パリ）　判型50×49.3　巻頭にブラックの署名　仏文61頁　ブラック木版挿画18点
本文少シミ　函少汚れ

302　『gq』№8（メレット・オッペンハイム号）
森口 陽発行人／南天子画廊発売元　2008年5月　
判型37×29.6（外函寸法）　限500部の内の特装150部本
オッペンのオリジナルFiligranes版画1点（紙寸28.7×23.5　
アクリル額付　限定番号・サイン）と種村季弘の印刷原稿、
森口宛オッペンの複製手紙類、J・ユニェとベルメールの挿画
入詩集『枝状に刻み込まれた流し目』　小冊子ほか資料付
40,000
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303　ワシリー・カンディンスキー『木版画集』Ⅰ� 200,000
1909年　版元「新傾向」（パリ）　判型32.5×33　仏文2頁と5図（1907年制作の木版画をヘリオグラビュールにおこ
した作品　Ⅰ「馬」　Ⅱ「鳥」　Ⅲ「教会」　Ⅳ「白樺」　Ⅴ「木製の女たち」）
表紙左辺中央から斜め上方に向かって7cmほどの切れ　背傷み　各作品のマージン下辺中央付近に1cmほどの切れ
作品Ⅳ「白樺」の紙面シワ

304　ワシリー・カンディンスキー『芸術における精神的なもの』� 100,000
1949年　Galerie René Drouin　限300　木版口絵1図（1912年作のオリジナル版木による
後刷）　仏文122頁　元函 　元カバー付（背ヤケ）
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305　グレーズ／メッツァンジェ 共著『キュビズムについて』　� 350,000
本書は1912年に刊行された二人の理論書「キュビズムについて」の復刻版で、その作品集ともいえる。1947年 判型27×22
パリ・COMPANIEFRANCAISE  DES  ARTS  GRAPHIQUES刊　限定435部の第７番　ピカソ／デュシャン／ピカビア／ローラン
サン／グレーズ／メッツァンジェ／ヴィヨンのオリジナル銅版とブラック／ドラン／グリス／レジェの複製銅版４点合わせて計11点
本来なら他にスイート版を伴うが、現本はレギュラー版のみ（スイート版一組が欠落）　本文仏文79頁　　
本文前半少シミ　函背傷み　ピカソの版画マージン少シミ　他は保存良好

306　マルク・シャガール『リトグラフ・レゾネ 』Ⅱ� 60,000
1963年　ムルロー刊　判型32×24.2　仏文208頁　オリジナルリトグラフ11図　保存良好

307　ハマトン『レンブラント・エッチング』� 70,000
1905 年　SEELY ＆ Co.Ltd（ロンドン）　限 225　フォトグラビュールによるファクシミリ図版 50 図　判型 50 × 38　製本傷み
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308　スゴンザック挿画本『QUELQUES  SONNETS  DE  RONSARD』（ピエール・ド・ロンサールのソネット）�
1955年　L′IMPRIMERIE  NATIONAKE（パリ）　判型34.5×27.3　仏文　限195部の内特装35部本　元函（傷み）
24のソネット（十四行詩）にスゴンザックの銅版画各2点、全体で48点とタイトル頁などに2点、合わせて50点　
本文以外に、スイート版として「和紙刷33点」（4，5点少シミ）と「オランダ紙刷20点」入� 200,000

オランダ刷スイート（20点）

和紙刷スイート（33点）
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309　ベルナール・ビュッフェ  銅版画集『キリストの受難』� 130,000
1954年　クルズヴォー社　限140　判型49×30　仏文　見開き18頁　ドライポイント挿画21図
本文僅かシミ　奥付不明　元函傷み

310　ロート・レアモン詩／ベルナール・ビュッフェ銅版挿画『マルドロールの唄』第Ⅱ巻（1冊）� 150,000
1952年　判型40×30　限125　ドライポイント60図　仏文182頁　全2巻の内第2巻のみ（第1巻欠）　元函少傷み

311　『ウィリアム・ホガーズ作品集』� 130,000
1822年　判型65.5×51　オリジナルプレートから刷られた銅版106頁＋1葉　英文解説42頁　
10頁切り取られ落丁　製本傷み　本文切れと破れ　銅版頁水ジミ・切れ等有　保存やや不良
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314　アナトール・フランス著
『CLIO』（クリオ）
1900年　カルマン・レヴィ（パリ）
判型20.5×15.4　仏文188頁　
図版4図のみ（落丁有）　表紙欠　
ヤケ　汚れ　 1頁切れ
10,000

312　マイヨール 挿画本　ロンブス『ダフニスとクロエ』（レギュラー版1冊とスウィート版2組）� 130,000
1937年　限500　判型21.5×14　フィリップ・ゴナン版（リヨン）　マイヨールの木版挿絵合わせて138点　
・レギュラー版（仏文221頁　オリジナル木版挿画46点（表紙絵含）　巻末にマイヨールの直筆鉛筆サイン）　
・スウィート版（同図柄の墨刷版46点とセピア刷版46点　合わせて92点）

313　ジャック・プレヴェール詩／ジョルジュ・リベモン・デサイニュ解説  画集『ミロ』� 40,000
1956年　マーゴ刊　判型23.5×20.8　ミロのリトグラフ7図　表紙少ヤケ　本文少ヤケ

315　フランソワ・ラブレー著／A・クラーベ挿画『ガルガンチュア物語』� 130,000 
1955年　LES  BIBLIOPHILES  DE  PROVENCE刊　判型40.7×30.5　限CCのXXXIX（限200の39番）　本文251頁　
クラーベのリトグラフ挿画30余図（見開き7図含）　本文少ヤケ　少シミ　カバーの背汚れ
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316　 EMIL  WALDMANN著『エドゥアール・マネ』
1923年　ポール・カッセル社　判型26.5×20.6　独文134頁
エドゥアール・マネ木版「裸婦」1点入（但し銅版2点は欠）
表紙汚れ　シミ　本文少水ジミ� 10,000

318　 「ヴェルヴ」№1　� 35,000	
1937年　テリアット刊　ムルロー刷　ミロ／レジェ／ラテネ／ボレのリトグラフ　仏文　
全体少ヤケ　表紙少スレと背少傷み

319　『ヴェルヴ　5・6合併号』(落丁有）　
1939年　テリアット刊　ムルロー刷　判型36×27
仏文　表紙はマイヨールのリトグラフ
本文にブラック／ボナールのリトグラフ入　
ドラン／マチス／クレーほか欠落
製本傷み　表紙傷み　本文図版1図欠
15,000

320　ガヴァルニ  石版画集『仮面と素顔』（パリの相貌篇）� 35,000
プラン・ル・シュヴァリエ刊　判型40×27　石版50葉　元表紙少傷み　背傷み　作品少シミ

317　『XXème siècle』No.19 （転換期）� 4,000
1962年　判型31.7×24.3　
ジャン・アルプのリトグラフ1図

321　F. H .MEISSNER
『マックス・クリンガー』
（絵画・彫刻・デッサン）　�
1897年　ミュンヘン刊　
複製図版60図（ヘリオグラビュール34図、
その他26図）判型49.5×38　独文装丁汚
れ　本文ほぼ良好
50,000
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322　『パン』第1年次第3号（1895年9･10･11月合併号）� 100,000
1895年　ベルリン　普及版1500部本　判型37.5×29　元カバー付　独文213頁　
クロッツ／ベルンなどのエッチング、エックマン／ナーゲルの木版画、クノップフなどのりトグラフほか入　
ロートレックのリトグラフ「マルセラ・ランデール嬢」欠落　表紙ヤケ　カバー背傷み　本文少シミ

323　
『デリエール・ル・ミロワール』（ブラック号）
1947年6月　マーゴ刊　本文6頁　
判型37.8×27.8
6,000 

324　
『デリエール・ル・ミロワール』No.32
1950年10月　マーゴ刊　
判型38.4×28.2　
ピエール・アレシンスキー表紙
少ヤケ
6,000 		

325　『デリエール・ル・ミロワール』No.33（ARP号）　6,000 
1950年　マーゴ刊　判型38×28　木版見開き1図

326　『デリエール・ル・ミロワール』No.34（UBAC号）�
1950年　マーグ刊　UBACのリトグラフ1図　表紙少ヤケ
3,000

327　『デリエール・ル・ミロワール』 No. 65
（ジャコメッティー号）　
1954年　マーゴ刊　判型38×28　
表紙／裏表紙ヤケ　本文少ヤケ
15,000
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329　『デリエール・ル・ミロワール』No.120（TAL-COAT号）� 5,000
1960年　マーゴ刊　判型38×28　リトグラフ4図

328　『デリエール・ル・ミロワール』№. 91（チリダ号）
1956年　マーゴ刊　判型38.5×28　チリダ木版2図（装丁含）
表紙少ヤケ
5,000

330　『デリエール・ル・ミロワール』No.135・136　� 8,000
1963年　マーゴ刊　判型38×28　ブラックのリトグラフ2図

331　『デリエール・ル・ミロワール』No.144・145・146（ブラック追悼号）　� 17,000
1964年　マーゴ刊　判型38×28　ミロ／ブラック／ジャコメッティー／チリダほか　
本文83頁の内7・8・24・25頁欠　表紙と背少傷み　少ヤケ
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335　『デリエール・ル・ミロワール』No.175（タピエス号）� 4,000
1968年　マーゴ刊　判型38×28　リトグラフ図版6図　3～ 6頁欠　表紙上部少ヤケ　背傷み

333　
『デリエール・ル・ミロワール』
No. 168（タピエス号）
1967年　マーゴ刊　
判型38×28　
リトグラフ図版4図　
9 ～ 14頁欠　少ヤケ
4,000

336　『デリエール・ル・ミロワール』No.222（GARACHE号）
1977年　マーゴ刊　Garacheのリトグラフ10図
4,000

332　『デリエール・ル・ミロワール』No.153（Tal-Coat）� 7,000
1965年　マーゴ刊　判型38×28　リトグラフ5図

337　『デリエール・ル・ミロワール』No. 247
（アレシンスキー号）　1981年　マーゴ刊　判型38×28
リトグラフ図版4図
5,000　

334　『デリエール・ル・ミロワール』No.175（タピエス号）　� 4,000
1968年　マーゴ刊　判型38×28　リトグラフ図版3図　3 ～ 6頁欠
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338　浅井　忠『黙語  日本畫集』� 35,000
1909（明治42）年　芸艸堂　判型37.6×25.2　カラー木版8図　表紙傷み　背表紙無　
本文ヤケ　シミ

339　
室生犀星文／畦地梅太郎画　
定本『愛の詩集』
1966年　豊島書房　判型19.5×16　限72　
畦地梅太郎木版5図　函革製（シミ）
版画ほぼ良好
25,000

340　畦地梅太郎  版画集『EX-LIBRIS』� 30,000
制作年不詳　判型16.7×13.3　木版蔵書票7点　献呈本　表紙（少ヤケ　シミ）　作品少ヤケ

341　畦地梅太郎『人と作品』� 25,000
1973年　創文社　判型37×27　限200　木版蔵書票1図と木版「食器」1図（限200　サイン）
巻頭に署名入
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342　池田満寿夫『オフィリア』　� 50,000
『オリジナルミニアチュール全作品』より　1958 ～ 1965年作（1969年発行）美術出版社版画友の会
判型22×16.5　限10のアーチスト・プルーフ2部のPP版　銅版10枚　山村昌明・林 健夫刷　各サイン
12×9、4×9など　マージン（右辺汚れ　シミ多）

343　池田満寿夫『マノン』� 100,000
『オリジナルミニアチュール全作品』より　1958 ～ 1965年作（1969年発行）美術出版社版画友の会
判型22×16.5　限10のアーチストプルーフ2部のPP版　銅版10枚（手彩色）　山村昌明・林 健夫刷
各6×8　各サイン　マージン（右辺汚れ　シミ多）　

344　池田満寿夫『結婚』　� 60,000
『オリジナルミニアチュール全作品』より
1958 ～ 1965年作（1969年発行）
美術出版社版画友の会　判型22×16.5
限10のアーチストプルーフ2部のPP版　
山村昌明・林 健夫刷　4×4, 12×11など
各サイン　マージン（右辺汚れ　少シミ）
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345　池田満寿夫『タマル』　　� 85,000
『オリジナルミニアチュール全作品』より　1958 ～ 1965年作（1969年発行）　美術出版社版画友の会　
判型22×16.5　限10のアーチストプルーフ2部のPP版　木版15枚　各6.3×4.8　各サイン
マージン（右辺汚れ　シミ多）

346　板　祐生� 50,000 
孔版豆本『きびがら』壱・弐・参・四/五合併号（4冊）　
1939（昭和14）年9月～ 1940（昭和15）12月　
板 愈良編輯・印刷・発行　判型15.7×11　
孔版おもちゃ絵附録39図付（全40図のうち1図欠）　（第弐号9図　1図欠
／第参号10図／第四・五合併号20図）　第壱号には附録無



63 ｜

347　石井鶴三� 20,000
『日本風景版畫』第十集　日本アルプス之部　
1920（大正9）年　日本風景版画会（中島重太郎）
判型33.5×25　木版5図　23.5×17 ／ 16.5×23.5　
刷込サイン　各少ヤケ　1図ヤケ多　作品台紙に上辺
を貼付　タトウ汚れ

348　磯見輝夫『十二ヶ月の掌編 - I』� 12,000
1989年　ギャラリー上田／ 77ギャラリー　判型34×26　限40　各サイン　木版12図

349　磯見輝夫『十二ヶ月の掌編 - II』� 12,000
1989年　ギャラリー上田／ 77ギャラリー　判型34×26　限40　各サイン　木版12図　外函縁僅か切れ

350　井上洋介　版画集『乙女風景』� 5,000
1978年　村松書館　判型26×18.7　井上洋介木版1図（20×15　サイン　少シミ）
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351　井上洋介『ふりむけば猫』
1981年　判型26.5×23.5　限30　サイン
木版20図（函／表紙／扉含む）
一部手彩　7図シミ多
50,000

352　瑛  九　銅版画集『SCALE』  III� 80,000
1976年　林グラフィックスプレス　判型32.5×25　限60　
スタンプサイン　銅版後刷62図の内49図のみ（奥付含）
13図欠　5図少シミ（内3図は裏面シミ多）　外函少シミ　
タトウシミ・ヤケ　全体縁に少ヤケ
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353　瑛  九　銅版画集『SCALE』  IV� 80,000
1983年　林グラフィックスプレス　判型30×23　限60　サイン　銅版後刷70図の内63図のみ（奥付含）　7図欠
3図僅かシミ（内1図は裏面シミ）　外函・タトウ少シミ

356　大内香峰『蔵書票集』　� 20,000
1981年　吾八ぷれす　判型23.5×18　限50　木口木版33点　水彩1点

355　太田三郎『傳説繪物語』� 15,000
『新錦繪帖』貳の巻　1920（大正9）年　大鐙閣　
判型26.3×19　長田幹彦文 　木版12点本紙に貼付
表紙少傷み　本文ヤケ　製本綴じほつれ　

354　太田三郎『朝霧』上下巻（2冊1函）� 20,000
1912（明治45）年　博文館　判型19×13　木版　
外函（傷み　 汚れ）　本文上巻（2頁シミ　汚れ）　
上下巻とも裏表紙に剥れ
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357　大谷隆貴
『EX-LIBRIS』　
判型26.5×18.5　限30　木口木版16図

（9×6.5 ／ 11×7.3 ／ 10.2×7.3他　少ヤケ）
タトウ（ヤケ　シミ　汚れ　破れ）　背切
25,000

359　小川千甕『イソップ喩譚』� 15,000
『新錦繪帖』参の巻　小山内 薫文
1920（大正9）年　大鐙閣　判型26.3×19　
木版12点　各15×12　表紙少傷み　本文ヤケ

360　尾崎邦二郎『竹笛』童謡集� 　10,000
1932（昭和7）年　谷島屋書店　判型22×15.7
木版8図（10.5×12 ／ 21.5×15ほか）　　
表紙傷み　汚れ　破れ　保存不良

361　三好達治  詩集『春の旅人』
1970年　求龍堂　判型36×25.5　限50
三好達治自筆　小野忠弘木刻19図　
タトウ付
6,000

358　岡本省吾『蔵書票作品集』� 　20,000
1992年　吾八書房　判型24×17　銅版蔵書票23枚　各サイン
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362　亀井竹二郎　石版『懐古東海道五十三驛眞景』（50図のみ）�
1891（明治24）年～ 1892（明治25）年　判型22×29.5　全53図と付図1図（計
54図揃）の内、「付図」「品川驛」「草津驛」「大津驛」の4図欠　「川崎驛」汚れ
4図のマージン少切れ　その他の図少汚れやシミ　帖仕立て　表紙欠　乱丁
130,000

363　塚本邦雄歌／柄澤  齊画　『香柏割禮』� 100,000
1975年　書肆季節社　判型22.3×15.2　限60　木口木版15図　各サイン　
見開き頁に肉筆歌入　保存やや不良　函シミ　表紙スレと少汚れ　本文シミ　
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364　柄澤　齊   詩画集『水夢譚』� 50,000
1977年　沖積社　判型22×14.5　限50　
木口木版18図（柄澤 齊5 ／日和崎尊夫3　山本 進3 ／栗田政裕4 ／城所 祥3）　
詩人（三好豊一郎／鶴岡善久ら）5作家が1枚のカードに署名　
総革装　革表紙少汚れ

365　鶴岡善久  句集『鏡狩り』�
1977年　沖積舎　判型24×15　限25
柄澤  齊木口木版1図
鶴岡善久自筆32句　
函／表紙／裏表紙少シミ
15,000

366　モーリス・メーテルランク著『ペレアスとメリザンド』　� 60,000
1978年　湯川書房　判型26×17　限100　杉本秀太郎訳　柄澤  齋の木口木版による装幀と挿画10点（各サイン）
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367　柄澤  齊『ペレアスとメリザンド』（1点欠）　� 100,000
1979年　湯川書房　判型32×23　限定13の内4番　サイン　木口木版10点中9点（1点欠）　手彩色
タトウ少傷み

368　柄澤　齊  版画集『掌宇宙  I  仮面』� 40,000
1982年　シロタ画廊　紙寸11.4×8　限70　木口木版10図　手彩色　イニシャルサイン
マージンシミ

369　柄澤　齊『藤枝静男書誌』
高柳克也編　1986年3月　湯川書房　
判型19×13.5　限30　著者書名　函
柄澤 齊の木口木版1点（13×8　サイン
マージン少シミ）
15,000
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370　柄澤  齊　木口木版画集『NINE NUTS』� 60,000
1994年　梓丁室　判型23.7×22.2　限99　『吉田健一集成』（新潮社刊）全8巻と別巻の挿画をまとめたもの　
木口木版9図（版画6×6.7 ／ 4.8×7.7ほか　各サイン）　アクリルケース付

372　柄澤  齊『影法師』　� 18,000
2005年　梓丁室　判型15.1×12.5　限150　木口木版1図（手彩）　本文少シミ

373　川合㐂二郎『合羽版　ABC』
1948年　判型17.5×14　限100　
水ジミ　一部にインクジミ
表紙カバーシミ（水ジミ　擦り切れ）
5,000

374　『川上四郎童画大集』� 15,000
1977年　講談社　判型44.5×33.5　限500　
手摺木版「お月さま」（23×31　サイン入）1点付　外函少傷み

371　柄澤  齊『銀河の棺』特装版� 50,000
1995年　小沢書店　判型22×16.5　限70　木口木版による装画2図と口絵5図　各サイン
表紙カバーの上辺角少シミ　元函僅かシミ 
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376　川上澄生「文明開化住来」� 20,000
『書窓版画帖十連聚』其三　1941（昭和16）年　アオイ書房　 判型26.3×21　 限250
木版10点　表紙（少ヤケ　少シミ）　台紙（少ヤケ　少シミ）　見返し紙剥し跡　

377　川上澄生 『「アラスカ物語』� 50,000
 1966年　日本愛書会版　判型33×25　見開き木版15図　毛筆署名入　
保存やや不良　表紙汚れ　裏表紙上辺破れ　本文少ヤケ

375　『みづゑ』第300号　3,000
1930（昭和5）年2月　判型26×19　
川上澄生表紙絵（印刷）　
表紙上部汚れ　シミ多　背傷み　
裏表紙右下切れ

378　川崎巨泉『土俗紋様集』� 5,000
1931（昭和6）年　だるまや書店　
判型30.5×23　木版10点　元タトウ汚れ　
背傷み　

379　川西  英　版画『曲馬寫生帖』�
1934（昭和9）年5月　版画荘　
判型30×22.2　見開き5図（12頁）　
表紙/裏表紙（ヤケ　汚れ）　背少切れ　
中頁（少汚れ　シミ）
30,000

380　川西  英　版画『CARMEN』� 50,000
1934（昭和9）年12月　版画荘　判型30×22.2　見開き5図ほか（12頁）　表紙（ヤケ　少汚れ）　本文（少ヤケ　少シミ　少汚れ）
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381　三好豊一郎 詩／城所　祥 画『黙示』� 40,000
1967年　判型37×25.8　限50　城所 祥木口木版10図　その他小品2図　函少切れ

382　『儀間比呂志の版画　沖縄』� 6,000
1974年　講談社　判型32.5×27　単色木版1図（紙寸21×14.5　
僅かシミ）　本文95頁

383　木村　茂  銅版画集
『山・野の花』 IV（万葉の花）
1983年　アトリエ・楡　
判型27.2×23.2　限50　サイン
銅版11図（カバー含む）
函少傷み　歌の頁一部折れ
20,000

384　倉田白羊（半人忘斎）
『半人三字文』1935（昭和10）年　至音社
判型24×16.5　限50　倉田白羊木版1図（中
西義男彫・摺）　外函傷み　タトウ少汚れ　
本文（少シミ　シワ）
10,000

385　栗田政裕　詩画集『黄楊迷宮』� 15,000
1995年　ボックスウッドクリエーション　判型30×25　限80　サイン　木口木版6図　表紙裏少シミ　箱（少傷み　少ヤケ）
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386　栗田政裕　木口木版画集『迷城回廊』� 20,000
1999年　ボックスウッドクリエーション制作／発行　判型28.6×23.2　限50　
木口木版10図（各サイン）　函と一部頁シミ　

387　黒木貞雄 『日向風物版画集』 12枚� 20,000
制作年不詳　限100　自摺木版12枚（不揃い）　各17×23　3点マージン僅かシミ　元タトウ

388　見目陽一　詩画集『四季』� 15,000
1991年　アルテ・ガーデン・プレス　判型20×18.9　限120　木口木版12図（各サイン）　署名入
本文綴じほつれ有　函（シミ　汚れ）



｜ 74 

389　小林朝治『吉田風物畫帖』／『吉田風物詞帖』（2冊）� 25,000
1931（昭和6）年　判型19.5×14.5　限330　印　木版56図　解説56頁　少ヤケ　一部頁少シミ　縁角折れ　表紙汚れ

391　岡安恒武  詩集『GOLGOTHA』　� 250,000
1953年　歴程社　判型26×19　限50　駒井哲郎銅版2点　各12.5×10（限定とサイン入　少シミ）　
本文少ヤケと少シミ　表紙カバー少汚れ

390　ロオトレアモン著／青柳瑞穂訳／駒井哲郎画『マルドロオルの歌』� 80,000
1952年　木馬社　判型26×18　限350　駒井哲郎銅版5点　函（下部傷み）　本文・版画少シミ　表紙少汚れ　
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393　安東次男詩／駒井哲郎画『人それを呼んで反歌という』� 650,000
1966（昭和41）年　エスパース画廊　限60　奥付に二人のサイン　銅版16図（表紙・空押し・奥付含）　
見開き5図　三つ折り1図 　函とタイトル頁・本文など少シミ 

392　小山正孝詩／駒井哲郎画　詩画集『愛しあふ男女』� 150,000
1957年　書肆ユリイカ　判型36×27　駒井哲郎銅版「樹木　ルドンの素描による」（23×19.8　サイン　
少シミ　少ヤケ）　表紙少シミ　外袋汚れ
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394　
中村 稔詩／駒井哲郎画『鵜原抄』�
1966年　思潮社　判型30×21.4　限30　サイン　
駒井哲郎銅版1図　函
90,000

395　
『福永武彦詩集』I・II・III（3冊）�
1966年　麥書房　判型29×20　特装43部本　
各冊に福永武彦自筆詩文と駒井哲郎銅版画
モロッコ革製　函　表紙と裏表紙の内側少シミ
III巻表紙少汚れ
450,000

396　金子光晴詩／駒井哲郎版画　詩画集『よごれてゐない一日』� 280,000
1970年　彌生書房　判型24×26　限99　駒井哲郎銅版画10図　巻末に金子光晴と駒井哲郎署名
本文僅かシミ　元函少シミ　外箱ヤケ　　
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398　
岡安恒武　詩集『場についての異言・十章』
1978（昭和53）年　詩学社　判型25.5×17.6　限28　
扉・駒井哲郎銅版（渡辺達正刷）　スタンプサイン　
全体少ヤケ　表紙／裏表紙少シミ
40,000

397　駒井哲郎『銅版画作品集』� 100,000
1973年　美術出版社　判型34×27　銅版2点（「消えかかる夢」「流れ」）　限200　各サイン　　
駒井哲郎自筆手紙付（1975年6月3日）　外箱（少汚れ　切れ）

〈自筆手紙〉

399　清水六兵衛『陶画の控』（1図欠）        10,000
1976年　天心社　限100　判型28.5×38　
リトグラフ6図の内5図（1図欠）　函少汚れ

400　『由美ギャラリーエディション』 4　� 5,000
城  景都「恋しい女」と木村昭平「S & T」
1981年　浜松由美画廊　判型43×35.3　限100　の銅版2点入

（各23.5×18）　マージン少ヤケ

401　菅井  汲  現代版画『菅井  汲』� 10,000
1970年　限500　筑摩書房  リトグラフ1点　
サイン　少シミ　外函欠
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402　諏訪兼紀『SURIE－AWASE』� 150,000
1923年　YOMIGAERI  NO  IE　判型27×19.3　深沢索一宛献呈本　
木版2点（「HANA  WO  MOTERU　ONNA」「SAKURA」）と1913年から1923年までの木版図版多数入　
巻頭にサイン　製本傷み　本文（水シミ　汚れ　傷み　書込みその他）　保存不良

403　関野凖一郎『古事記絵巻』� 50,000
1949年　青園荘　判型36.5×30　百弐拾部　合羽刷見開き12図　本文4頁　内藤政勝造本　
函欠　表紙右下角剥落1 ヶ所有

404　関野凖一郎
『ハイエナのエナ公』　
1986年　判型26×18
限370の家蔵本　木版3図
天金　巻頭に毛筆署名
5,000

405　多賀谷伊徳『木版画集第 1・2集』（2冊）� 5,000
1958 年ほか　第 1 集・第 2 集合わせて全 13 点の内 10 点のみ（3点欠）  判型 36.5 × 31　
マージン少折れ　少シミ　マージン少折れ
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406　武井武雄 『愛蔵こけし図譜』上・下　
1941 〜 1944（昭和16 ～ 19）年　吾八
紀友扇店版元／野村寿三郎彫／熊谷善一摺　
判型26.5×18.5　限150　木版28図

『こけし通信』（判型16.7×14　少ヤケ）附録付
少ヤケ　一部少シミ・波打ち
50,000

408　竹田鎮三郎
「インディオの祭」
1983 年　竹田鎮三郎画集刊行会
判型 30 × 21　特装限 100　
リトグラフ「私は泣き女」／
木版「最後の狂宴」
（リトグラフ「薄明のとき」1点欠）
各限定とサイン　タトウ　函　
8,000

407　武井武雄  刊本51『天国と地獄』　  8,000 
1963年　12×9　限300　自刻木版　小林宗吉摺

409　内田百閒著／谷中安規畫  お伽噺集『王様の背中』� 85,000
1934（昭和9）年　樂浪書院　判型22×14.6　谷中安規木版3葉　全体少ヤケ　少シミ　綴じ部分一部切れ　縁擦切れ　
外函（ヤケ　シミ　汚れ）

410　料治熊太編『鬼才之畫人　谷中安規』� 60,000
1972年　アポロン社　判型36×28.5　番外特別本23番　後摺木版5点（一部シミ　折れ）　本文ややヤケ　
外函ヤケ　
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411　内田百閒　お伽噺集『王様の背中』（特装版）� 650,000
谷中安規木版21図（見返し2図含）
1934（昭和9）年　樂浪書院　判型22×15　限200部（151番）
外函少傷み　表紙少汚れ　本文少ヤケ　13図少シミ
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412　田原幸三 『版画の指導と鑑賞』� 10,000
1952年　長野県教材研究所　判型 30×25　木版8点　元タトウ 

413　田渕安一『Lexque d' Images』� 4,000
1973年　Galerie Ariel（パリ）　判型30.8×25　限700　15頁　
リトグラフ2図と佐藤亜土写真　本文シミ

414　永瀬義郎　画集『女とこども』� 5,000
1997年　風書房　判型38×28　限250　
ナガセプリント「帽子の女」1点

415　中田一男『エキス・リブリス集』第2集　� 18,000
1935（昭和11）年　版画工房（大阪）　判型19.2×14.4　
限定30　木版10葉　表紙少ヤケ　裏表紙上部汚れ　
製本外れ　1枚シミ

417　金子光晴詩／中林忠良蝕刻画『大腐爛頌』　� 60,000
1975年　ギャラリーワタリ刊　判型40.5×30　限35　オリジナル蝕刻画（銅版）16図　各図に中林忠良サイン　
本文少シミ　外函（汚れ　傷み）

416　中本達也『銅版画全集』2冊揃� 45,000
1974年　UNAC  TOKYO刊　判型26.5×34　限100　後刷銅版24点　
各スタンプ印　函（シミ　スレ）
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419　本野盛一仏訳／長谷川 潔 装幀・挿画『竹取物語』　� 650,000
1934（昭和9）年　ソシェテ・デュ・リーヴル・ダール協会（パリ）　限150　判型31×23.8　
仏文152頁　元函　1頁大の銅版画15点とその他にカット・挿画入　後半アンカット頁有　
全体少ヤケ　本文と挿画シミ・汚れ　背上部と下部切れ  函少傷み　

420　平塚運一「美育装幀版画集」� 40,000
1938（昭和13）年　判型35×28.5　限500　木版12図　表紙と本文少汚れ

421　平塚運一『黄楊供養』� 15,000
1942（昭和17）年　日本愛書會　判型20.3×14.1　限300　サイン　木口木版11図
元カバー水ジミ　表紙（シミ　汚れ）　本文僅かシミ

418　中山幹雄  詩集「極化学」
1974 年　判型 15.2 × 11.5　限 50　
桜井幸造銅版 10 点（限定とサイン）  
マージンにシミ    元タトウ少傷み
5,000
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422　坂本 稔詩／日和崎尊夫画
詩画集『星と舟の唄』�
1966年　南方手帖社　
判型27.4×20　限100　
木口木版8点　
作品の裏面にタイトル　
全図台紙をくり抜き作品をコーナー
テープ留　台紙（シミ　テープ跡
ヤケ　汚れ）　外函（傷み　汚れ）
90,000

423　日和崎尊夫  版画作品集『薔薇刑』� 70,000
1970年　美術出版社版画友の会　判型26.6×22　限100のEP　木口木版12図（各サイン）　帙シミ　函シミ　
1図マットヤケ多　その他マージンの縁少シミ

424　日和崎尊夫  木口木版画集『海想譜』� 45,000
1976年　シロタ画廊　判型21×18.8　限50　木口木版10図（内2図ヤケ・シミ多　他マージン少シミ）
各サイン　布張夫婦函入

425
西  一知詩／日和崎尊夫画『婚礼』�
1976年　沖積舎　判型21.5×14.5　限170　
日和崎尊夫木口木版1図（7.3×7.3　サイン　僅かシミ）
外函と表紙裏シミ多
5,000
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426　嶋岡  晨詩／日和崎尊夫画　詩画集『卵』� 350,000
1970年　シロタ画廊　判型45.5×36.5　限50　本文見開き8頁に木口木版9図（各限定とサイ
ン）とタトウ・表紙・奥付にも各1図　本文第1図と裏面に1 ヶ所シミ　
紙面上辺と前小口シミ修復により紙面上辺と小口の部分に少褪色有　帙少シミ　外函少ヤケ

427　嶋岡  晨詩／日和崎尊夫画　詩画集『卵』� 400,000
1970年　シロタ画廊　判型45.5×36.5　限50　サイン　本文見開き8頁に木口木版9図（各限
定とサイン）とタトウ・表紙・奥付にも各1図　本文7頁目の左上部に少汚れ　帙シミ
外函（少ヤケ　少シミ）
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428　ディラン・トマス詩／日和崎尊夫画『緑の導火線』（日本語版）� 80,000
大陸の対話社　1982（昭和57）年　真辺博章訳　判型29.5×39　限100　木口木版10図　各サイン　
カバー／表題頁／本文頁にシミ　函（少ヤケ　少汚れ）　保存やや不良

429　ディラン・トマス詩／日和崎尊夫画『緑の導火線』（英語版）� 100,000
大陸の対話社　1982（昭和57）年　 判型29.5×39   限100のEP　木口木版10図　各サイン　
表題頁と附録頁にシミ　版画一部少シミ　ほかは良好　カバーシミ修復　函少ヤケ
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430　深澤索一『自選小品集』第1輯    �  100,000
1932（昭和7）年12月　白と黒社　判型36.5×29.5　限100　木版12図　元タトウヤケ　上辺少切れ

431　蕗谷虹児『虹児の画集』� 23,000
1971年　大門出版美術出版部　
判型29.3×21　限1000　
手彩色画1点（シミ）と手摺木版2点（加藤
版画研究所摺）　函（汚れ　傷み）

433　『吉田 明作品集』と吉田 明肉筆葉書1葉
1939（昭和14）年　中島謙吉発行　
前川千帆装丁　表紙/裏表紙（汚れ　シミ　ヤケ）
函（ヤケ　シミ　汚れ　破れ）　
葉書（ヤケ　汚れ　切手部分切り）
10,000

432　船崎光治郎� 25,000
『房総風物聚』4　　
1965年頃？　判型27×20　
木版12点（紙寸各11.6×16）
保護紙少ヤケ

434　前川千帆『続　版畫浴泉譜』� 45,000
1934（昭和9）年　私家版　判型40×31　限100　木版20図　
毛筆署名入　表紙少シミ　本文上部摺りジワ　少シミ

435　前川千帆『続　版畫浴泉譜』� 35,000
1934（昭和9）年　私家版　判型40×31　限100　木版20図　
毛筆署名入　表紙／裏表紙汚れ　本文（少ヤケ　摺りジワ　少シミ）
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436　前川千帆� 70,000
『蔵書票』第一・二・三輯　
1949 ～ 1950年　
判型15.3×17.5　限外特領五十部之内
木版蔵書票50葉

（第1輯14図／第2輯17図／第3輯19図）
少ヤケ　少シミ　

439　第拾冊「山菜　饗宴帖」　� 7,000
1951年　限150　サイン　僅かヤケ　
タトウ少シミ　上辺切れ

437　第九冊「風物　千代紙帖」�7,000
1951年　限150　サイン　少ヤケ　
少シミ　タトウ少ヤケ　シミ

438　第九冊
「風物　千代紙帖」　
1951年　限150　サイン　
少ヤケ　少シミ　
タトウ傷みと破れ
6,000

440　第拾参冊「単語　濁音帖」
1954年　限150　サイン　少ヤケ　
少シミ　タトウ少ヤケ　少汚れ
7,000

441　第拾七冊「炉辺　漫談帖」�
1956年　限150　サイン　少ヤケ　
タトウ少ヤケ　少シミ
7,000

442　第二十冊「街頭　雑音帖」
1957年　限150　サイン　少ヤケ　
タトウ少ヤケ　少シミ　破れ
7,000

443　第二十一冊「張子　だるま帖」
1958年　限150　サイン　少ヤケ　
少シミタトウ　少ヤケ　少汚れ
7,000

444　第二十三冊「蝦夷　風物帖」
1958年　限150　サイン　少ヤケ　
タトウ少ヤケ　少シミ
7,000

445　第廿三冊「富士　景観帖」�
1959年　限150　サイン　少ヤケ　
シミ　タトウ少ヤケ　少汚れ　少シミ
7,000

446　第廿四冊「抒情　季節帖」�
1959年　限150　サイン　僅かヤケ　
僅かシミ　タトウ少ヤケ　少シミ
7,000

447　第廿五冊「山海　口福帖」
1960年　限150　サイン　少ヤケ　
僅かシミ　タトウ少ヤケ
7,000

448　第廿六冊「野外　小品帖」
1960年　限150　サイン　少ヤケ
少シミ　タトウ少ヤケ　少シミ
7,000

437 ～ 448    前川千帆『閑中閑本』
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449　前田政雄　� 23,000
『日本風景版画　第二輯　札幌之部』　
1933（昭和8）年7月　日本風景版画會　

（中島重太郎）　判型27.5×21.4　木版5点
（各9×14.2) 　各台紙に貼付　
少ヤケ　帙少シミ

450　町田　久『水彩スケッチ 』 第弐集� 4,000
1904（明治37）年　林盛林堂　林 甲子太郎発行　判型17×24  木版6図
全体ヤケ　汚れ　綴じ壊れ

451　松本尚登　銅版画集『見ることは対話すること』� 10,000
1980年　判型26.4×17.5　限15　銅版5図

452　三岸好太郎
画集1902-1934『K Migishi』
1950年　美術出版社　
判型29.5×21.5　ヤケ　シミ　
汚れ　裏表紙少破れ
8,000

453　宮崎丈二　詩集『白猫  眠る』� 15,000
1931年  やぽんな書房　判型21.2×16　限300　宮崎丈二木版装丁　函付
本文少シミ　背傷み　カバー下辺ほか切れ　保存やや不良
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455　山川　清『銅版画集』1� 7,000
1959年　判型29.5×26　限50　サイン　銅版5図　少ヤケ

456　山口八九子『三樹洞落葉集』� 12,000
1934（昭和9）年　八九子版画頒布会（佐々木文具店内）　判型31×24　限300　木版57図
タトウ（汚れ　傷み）　

459
『日本プロレタリア美術集』
1931年版　
1931（昭和6）年7月　
日本プロレタリア美術家同盟
編内外社版　判型25.5×18.5
表紙（少汚れ　シミ）　
本文頁（角水ジミ　破れ）　
保存やや不良　
25,000

457  『日本風景版画』 第2輯会津之部� 35,000
1917（大正6）年　日本風景版画会（中島重太郎）　判型34.6×27.5　森田恒友木版画5点（少ヤケ　僅かシミ　1点虫喰い跡）
帙（少シミ　少ヤケ）

458　『ヌタツク　2号』� 13,000
札幌第二中學山岳旅行部部報　
1930（昭和5）年　吉村重文編集　
札幌第二中學校山岳旅行部ヌタツク會発行
判型24×16　表紙/扉絵は坂本直行木版　
本文（少ヤケ　シミ　一部破れ）

454　宮本匡四郎『裸婦蔵書票集（河野英一蔵書票）』� 12,000
判型21.5×18　木版蔵書票10葉（5.5×11.3　7.5×9.5　6.4×12.5ほか）　タトウ背傷み
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463　『工芸』37号
1937（昭和12）年2月
日本民芸協会　
全体少ヤケ　
本文１頁折れ　
裏表紙下辺シミ
6,000　

462　『製本之輯　全』書窓第11巻第2号� 13,000
1941（昭和16）年　恩地孝四郎編　アオイ書房刊
上田徳三郎口述／武井武雄図解　判型27×20　
表紙（少汚れ　シミ）　本文1頁上辺薄く水ジミ

461  本山桂川『南方民芸図選』� 13,000
1942（昭和17）年　東亜民俗研究所　オフセット手彩入図版
49図　判型27.2×20　広告葉書付　少ヤケ　少シミ

460　平井房人
『思ひつき夫人』　
1938（昭和13）年
朝日新聞社　
判型15.2×11.2　
表紙傷み　汚れ　
本文ヤケ　シミ
4,000

464　平塚運一
『伊豆一周畫詞』�
「書窓版画帖十連聚」其九　
1943（昭和18）年　
アオイ書房　
判型26.5×21　限250　
木版10図
少ヤケ　少シミ
25,000

465　版画集『きつつき版画集』第二輯� 90,000
1943（昭和18）年　きつつき会　判型34.5×27　限100　
小野忠重／平塚運一／下澤木鉢郎／前田政雄／小野忠明／
武田由平／北岡文雄／武藤完一／棟方末華／石崎重利／中川
雄太郎ほか合わせて木版20点　「目次」「きつつき會頒布規約」

「第二回きつつき會版画展案内」「平塚運一の代金受領葉書」
などの資料付　元帙（一部切れ　少汚れ）
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466　版画集『巣鴨三十六景』�
1945年頃　アートショップ発行　
判型17×25　木版36図（ヤケ　少シミ　
少汚れ）
10,000

467　詩画集『日本の花』� 7,000
1946年　富岳本社　恩地孝四郎編集　
判型25.8×18　前川千帆「梅の老木」（14.5×9.5）
／川西 英「薔薇の中の夏」（17.2×13）／
川上澄生「野薊」(17×13）の木版3図　
本文（シミ　ヤケ）

468　『ばれん』第壱号� 13,000
1949年2月　ばれん會発行　判型19.3×15　川合喜二郎／旭 正秀／彌吉明らによる木版10点　『ばれん會』趣意書（1948年）付

469　『版芸』No.34� 3,000
1966年6月　版芸会発行　判型27.3×19.6
限21　木版11点（川上澄生作品欠）
全体少ヤケ　一部少シミ　角折れ　
表紙少シミ　背少破れ

470　『現代作家デッサン集　洋画編』（合本）　　� 60,000
1969年　芸艸堂　中村渓男編　判型25.5×18.5　林 武／小絲源太郎／三岸節子／坂本繁二郎／鳥海青児／田村孝
之介／高畠達四郎／東郷青児／向井潤吉／杉本健吉／宮本三郎／小磯良平／海老原喜之助／辻 永／須田国太郎
／曽宮一念／鈴木信太郎／脇田 和／山口 薫／寺内萬治郎／森田元子／田崎広助／野口弥太郎／中川一政／梅原
龍三郎の木版25点（一部シミ）　外函やや傷み
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471　『季刊版画』創刊号～第12号（12冊）
1968年10月～ 1971年7月　（株）美術出版社　
判型21×14.5　池田満寿夫／野田哲也／吉原英雄
／永井一正／駒井哲郎／尼野和三／浜田知明／
斎藤寿一／オノサトトシノブ／菅井 汲／黒崎 彰
／靉嘔のオリジナル版画入　
全体少汚れ　少シミ　版画一部少シミ
90,000

472　クリフ・パーフィット著
『井上勝江の書票』　
1982年　いぎりす館出版　判型18×17.5　木版20図
5,000

473　『鑿』 IV� 35,000
1982年　鑿の会制作　
形象ギャラリー発行　判型35.8×25.7　
限134　木口木版全13図　各サイン

（城所 祥／日和崎尊夫／小林敬生／柄澤 齋
山本 進／栗田政裕各2図と合作1図)
全体少シミ　函欠



478　『八甲田』第一号�
1993年12月　青森県版画会
判型17×17　
題簽・佐藤米次郎　
木版13図（15×10 ／ 10×7.5
7.8×5.7ほか）　
5,000　

474　
『MODERN  PRINTS '85 - 同時代版画四十年展 INDEX』
1984年　現代版画センター　判型29.5×20.5　限500
元永定正と菅井 汲のシルクスクリーン2点　
10,000

479　『黎』２冊（1998年・2002年）　　　　　  　15,000
【1998年版】　創版社（前橋）　判型26×33.7　限100　
木版・銅版・孔版合わせて23点（荒井リコ・太田厚士・島田文男・
吉田光正・定方恭子ほか）

【2002年版】創版社発行（前橋）判型26×33.7　限85
木版・銅版・孔版合わせて22点（青木洋子・新井リコ・小方正法・
大野隆司・武井健一ほか）

475　季刊『銀花』第六十五号特装本　
1986（昭和61）年3月　文化出版局　
判型25.7×18.7　山高 登「大川燈刻」（木版
サイン入　限200）　1葉　
僅か左上角折れ　
6,000

476　『書票十五人聚』� 15,000
1991年　日本書票協会　判型27.5×19.5　限200　前川千帆／初山 滋／川上澄生／斉藤 清／日和崎尊夫他木版15点　元函�

477　『書票十二家集』　
1986年　日本書票協会　判型21×17.8　限450 　元函
柄澤 齊／小島悳次郎／西川藤太郎／萩原英雄／平塚運一／
古沢岩美／松本 旻／金守世士夫／関野凖一郎／
村上元彦（シミ）／宮下登喜雄／宮本匤四郎の12枚
9,000	 			 


